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(σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 
74/2020 απόφαση Δ.Σ. Δήμου 
Τανάγρας)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Οι  παρούσες  τεχνικές  προδιαγραφές  συντάσσονται  με  σκοπό  την
περιγραφή του υπό προμήθεια εξοπλισμού, ο οποίος περιλαμβάνει την προμήθεια
ενός ελαστικοφόρου εκσκαφέα – φορτωτή για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου.

Αναλυτικά, ο υπό προμήθεια εξοπλισμός και οι λοιπές υποχρεώσεις του
αναδόχου περιγράφονται στην ενότητα των τεχνικών προδιαγραφών.

Σύμφωνα  με  το  Παράρτημα  ΙΙΙ  του  Κανονισμού  2195/2002  (ΕΚ)  του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, οι ανωτέρω εργασίες εντάσσονται στους κωδικούς :

CPV ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
43262100-8 Αυτοκινούμενοι εκσκαφείς

Ο τόπος  παράδοσης  της  προμήθειας  (γεωγραφική  περιοχή)  είναι  ο  Δήμος
Τανάγρας (NUTS : 2806)

Ο  ενδεικτικός  προϋπολογισμός  της  προμήθειας  ανέρχεται  σε  99.820,00
ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Συντάχθηκε

Ανέστης Τσιώνης
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/
Α Περιγραφή Τεμ Τιμή τεμ Σύνολο

1 Προμήθεια ελαστικοφόρου εκσκαφέα / φορτωτή 1,00 80.500,00 80.500,00
Σύνολο 80.500,00
Φ.Π.Α. 19.320,00

Τελικός ενδεικτικός προϋπολογισμός 99.820,00

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.
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1. Γενικά
Το  προς  προμήθεια  μηχάνημα  θα  είναι  τελείως  καινούργιο,  πρώτης

χρήσης, έτους κατασκευής το οποίο θα είναι επί ποινή αποκλεισμού, κατ’ ελάχιστο
ίσο  με  το  χρόνο  διεξαγωγής  του  διαγωνισμού  ή  μεταγενέστερο,  γνωστού  και
εύφημου  εργοστασίου,  εκ  των  πλέον  εξελιγμένων  τεχνολογικά  τύπων  και
διαδεδομένου στην Ελληνική αγορά.

Η  λειτουργία  των  εξαρτήσεων  της  τσάπας  και  του  φορτωτή  θα  είναι
υδραυλικές  για  αυτό  η  απαίτηση  υδραυλικής  ισχύος-πίεσης,  θα  είναι  κατά
προτίμηση η πλέον ισχυρή.

Το πλαίσιο θα είναι επί ποινή αποκλεισμού μονοκόμματο, χωματουργικού
τύπου και θα έχει μόνιμα τοποθετημένους μηχανισμό φορτώσεως στο εμπρόσθιο
μέρος  και  μηχανισμό  εκσκαφής  στο  οπίσθιο  μέρος,  με  ενσωματωμένο  πλαίσιο
ποδαρικών  στηρίξεως  (να  επισυνάπτεται  απαραιτήτως  σχέδιο  του  πλαισίου  ή
φωτογραφία).

Το βάρος λειτουργίας του μηχανήματος με πλήρη εξάρτηση θα πρέπει να
είναι περίπου 8 tn καθώς θα πρέπει να επιχειρεί και σε χώρους με διαμορφωμένα
εδάφη (πλατείες, πάρκα, κλπ) έτσι ώστε να αποφεύγεται η καταπόνηση ή φθορά
τους.

Λόγω  χρήσης  του  εκσκαφέα  και  εντός  κατοικημένων  περιοχών  οι
διαστάσεις του θα είναι περίπου:
Μήκος σε θέση πορείας 5,70 m 
Ύψος μπούμας μαζεμένης σε θέση πορείας 3,5 m
Μέγιστο πλάτος με τον κάδο φόρτωσης 2,35 m

Θα εκτιμηθεί η μεγαλύτερη δυνατή εδαφική ανοχή του μηχανήματος (να
δοθεί η σχετική απόσταση).

2. Κινητήρας
Ο κινητήρας θα είναι πετρελαίου, τετράχρονος,  τεσσάρων (4) κυλίνδρων

υδρόψυκτος,  νέας  αντιρρυπαντικής  τεχνολογίας  Stage IV /  T4F,
υπερτροφοδοτούμενος,  με  σύστημα  ψύξεως  αέρα  (intercooler),  σύστημα
τροφοδοσίας  καυσίμου  κοινού  αυλού  (common rail),  ηλεκτρονικά  ελεγχόμενος,
ονομαστικής ισχύος περίπου 110HP. 

Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα, και θα αξιολογηθούν ανάλογα, κινητήρες με τη
μεγαλύτερη ροπή στρέψεως.



Θα βαθμολογηθούν θετικά κινητήρες οι οποίοι κατασκευάζονται από τον
ίδιο  κατασκευαστή  του  ίδιου  του  μηχανήματος  ώστε  να  εξασφαλίζεται  η
συμβατότητα και η μέγιστη απόδοση του μηχανήματος ως σύνολο.

Μαζί  με  την  προσφορά  θα  πρέπει  να  υποβληθεί  διάγραμμα  του
κατασκευαστή του κινητήρα με τις καμπύλες ισχύος και ροπής στρέψεως. 

Λόγω  της  φύσης  εργασίας  που  θα  εκτελεί  καθημερινά  το  μηχάνημα,  η
χωρητικότητα της δεξαμενής καυσίμου θα είναι πάνω από 140lt για την μεγαλύτερη
αυτονομία λειτουργίας του μηχανήματος.

Το  φίλτρο  αέρα  θα  πρέπει  να  είναι  βαρέως  τύπου,  κατά  προτίμηση
κυκλωνικό.  Θα  εκτιμηθεί  η  ύπαρξη  πρόφιλτρου,  η  ύπαρξη  προειδοποιητικής
λυχνίας στον πίνακα οργάνων του μηχανήματος για την κατάσταση του φίλτρου
αέρα.

3. Υδραυλικό σύστημα
Το  υδραυλικό  σύστημα  θα  λειτουργεί  επί  ποινή  αποκλεισμού,  μέσω

εμβολοφόρας  αντλίας  μεταβλητής  παροχής,  για  εξοικονόμηση  καυσίμου  και
καλύτερη  συσχέτιση  παροχής/πίεσης.  Η  υδραυλική  πίεση  πρέπει  να  είναι
τουλάχιστον 250 bar, ενώ η παροχή της αντλίας μεγαλύτερη από 160 lt/min.

4. Επιμέρους μηχανολογικά Συστήματα
4.1. Σύστημα μετάδοσης κίνησης, τελική κίνηση.

Η μετάδοση κίνησης θα γίνεται μέσω μετατροπέα ροπής στρέψεως (torque
converter) και απαραίτητα με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων με ηλεκτροϋδραυλική
επιλογή σχέσεων (autoshift). Επίσης θα υπάρχει διπλό διαφορικό (εμπρός-πίσω) με
τελική κίνηση μέσω μειωτήρων στροφών στα άκρα και στους τέσσερις τροχούς (να
αναφερθεί στην προσφορά ο αριθμός των ταχυτήτων και η αντίστοιχη ταχύτητα
πορείας). 

Το προς προμήθεια μηχάνημα πρέπει να είναι εξοπλισμένο με αυτόματο
κιβώτιο ταχυτήτων τουλάχιστον έξι (6) ταχυτήτων.

Η τελική ταχύτητα εμπροσθοπορείας θα είναι τουλάχιστον 40χλμ/ώρα. 
Τέλος  το  μηχάνημα  θα  φέρει  απαραιτήτως  σύστημα  ομαλής  πορείας  /

ευστάθειας φορτίου για την ελαχιστοποίηση των ταλαντώσεων / φθορών κατά την
κίνηση του. 

4.2. Σύστημα διεύθυνσης
Θα γίνεται με την βοήθεια τιμονιού, υδραυλικής επενέργειας, θα επενεργεί

στους  εμπρόσθιους  τροχούς  και  θα έχει  .  Να  δοθεί  η  μικρότερη δυνατή ακτίνα
στροφής, από τούς εμπρόσθιους τροχούς, μεταξύ πεζοδρομίων.

Απαραίτητα,  τα ακρόμπαρα του τιμονιού θα βρίσκονται στο πίσω μέρος
του εμπρόσθιου άξονα έτσι ώστε να μην είναι ευπαθή σε ζημιά από χτυπήματα με
αντικείμενα κατά την εκτέλεση εργασιών φόρτωσης.

4.3. Σύστημα πέδησης
Τα φρένα του μηχανήματος θα είναι υδραυλικά διπλού κυκλώματος και θα

υπάρχουν στεγανά πολλαπλών δίσκων φρένα με ψύξη ελαίου στον οπίσθιο άξονα.
(να αναφερθεί, η διάμετρος δίσκου και η επιφάνεια τριβής).

Το  σύστημα  πέδησης  θα  επενεργεί  κατά  προτίμηση  και  στους  τέσσερις
τροχούς  για  αποτελεσματικό φρενάρισμα του μηχανήματος  σε  κάθε  περίπτωση.
Απαραίτητη κρίνεται η δυνατότητα επιλογής πέδησης στον πίσω άξονα, ή στους δύο
άξονες καθώς επίσης και η δυνατότητα αυτόματης εμπλοκής και απεμπλοκής του



εμπρόσθιου διαφορικού κατά την πέδη. Απαραίτητος κρίνεται ο διαχωρισμός στον
οπίσθιο άξονα ανά τροχό με ξεχωριστά πεντάλ.

Επιπλέον θα υπάρχει μηχανικό φρένο στάθμευσης. Για λόγους πρόσθετης
ασφάλειας ο δίσκος (δισκόφρενο) στον οποίο εφαρμόζει το φρένο στάθμευσης, θα
πρέπει να είναι εντελώς ανεξάρτητος από το κύριο σύστημα πέδησης λειτουργίας.

5. Εξαρτήσεις
5.1. Σύστημα φόρτωσης - φορτωτή

Στο μπροστινό μέρος του μηχανήματος θα έχει υπάρχει εξάρτηση φορτωτή
υδραυλικής  λειτουργίας,  υψηλών  απαιτήσεων  που  θα  αποτελείται  από  δυο
βραχίονες, τον κάδο φόρτωσης και τους υδραυλικούς κυλίνδρους λειτουργίας.

Οι βραχίονες του φορτωτή θα είναι κάθετοι στον κάδο φόρτωσης και θα
λειτουργούν με υδραυλικούς κυλίνδρους, απαραίτητα επί ποινή αποκλεισμού δύο
(2) για την ανατροπή του κάδου, και απαραίτητα δύο (2) για την ανύψωσή του, που
θα εξασφαλίζουν γρήγορη ανταπόκριση, θα βελτιώνουν τον κύκλο εργασίας και θα
διαμοιράζονται μαζί με τους βραχίονες το βάρος ανατροπής του κάδου.

Ο  κάδος  φορτωτή  θα  είναι  πολλαπλών  χρήσεων,  χωρητικότητας
τουλάχιστον 1.0 m³. Ο κάδος θα φέρει στο χείλος του λάμα διπλής όψεος.

Το ύψος φόρτωσης  στον πείρο θα είναι  τουλάχιστον 3,40  m, η μέγιστη
δύναμη  εκσκαφής  στο  δόντι  του  κάδου  θα  είναι  τουλάχιστον  6.500  kg ενώ  η
ανυψωτική ικανότητα στο μέγιστο ύψος θα είναι τουλάχιστον 3.000 kg.

Ο  χειρισμός  του  φορτωτή  θα  γίνεται  με  ένα  μοχλό  (υδραυλικής
λειτουργίας) για όλες τις κινήσεις.

Στο  μηχάνημα  θα  υπάρχει  και  δεύτερο  χειριστήριο,  απαρτιζόμενο  από
υδραυλικό  κύκλωμα  αναμονής  για  την  λειτουργία  κάδου  πολλαπλών  χρήσεων,
σκούπας κλπ.

5.2. Σύστημα εκσκαφής - τσάπα
Στο  πίσω  μέρος  του  μηχανήματος  θα  είναι  προσαρμοσμένη  εξάρτηση

εκσκαφέα.  Θα  είναι  προσαρμοσμένη  επί  ειδικής  βάσης  (γλυσιέρας)  που  θα
επιτρέπει  την  πλευρική  μετατόπιση  αυτής,  δεξιά-αριστερά  κατά  1.0  m περίπου
συνολικά. 

Ο  βραχίονας  της  τσάπας  θα  είναι  απαραίτητα  τηλεσκοπικός
(επεκτεινόμενος).  Ο  κάδος  εκσκαφής  της  τσάπας  θα  είναι  πλάτους  60  cm
τουλάχιστον  που  θα  περιστρέφεται  γύρω  από  τον  πείρο  στήριξης,  κατά  την
μεγαλύτερη  δυνατή  γωνία,  απαραίτητη  για  ριζόκομα.  Να  αναφερθεί  η  μέγιστη
γωνία περιστροφής κάδου. 

Το  σύστημα  περιστροφής  της  τσάπας,  θα  είναι  απαραίτητα  κλειστού
τύπου,  έτσι  που  θα  εξασφαλίζει  την  πλήρη  προφύλαξη  από  κακώσεις,  πέτρες,
χώματα κλπ.

Το μέγιστο βάθος εκσκαφής κατά SAE με αναπτυγμένη τη μπούμα, θα είναι
περίπου  5,5  m,  το  μέγιστο  ύψος  φόρτωσης  τουλάχιστον  4,5  m,  ενώ  η  δύναμη
εκσκαφής στο νύχι του κάδου θα είναι η μέγιστη δυνατή και όχι μικρότερη από
6000 kgf.

Θα βαθμολογηθεί η όσον το δυνατόν μικρότερη απόσταση εκσκαφής από
το πλαίσιο του μηχανήματος. Να δοθεί η σχετική μέτρηση.

Τέλος θα φέρει απαραίτητα εργοστασιακή υδραυλική εγκατάσταση για τη
λειτουργία  υδραυλικής  βραχόσφυρας  και  λοιπών υδραυλικών εξαρτήσεων όπως
δονητική πλάκα, ειδικοί κάδοι,  κλπ και μηχανικό ταχυσύνδεσμο για την γρήγορη
τοποθέτηση / εναλλαγή των εξαρτημάτων (κάδος, βραχόσφυρα κλπ)



6. Καμπίνα και άλλα στοιχεία
H καμπίνα του χειριστή,  θα είναι μεταλλική, κλειστού τύπου, ασφαλείας

ROPS/FOPS με  δυο (2)  πόρτες  διέλευσης  και  μεγάλα ανοιγόμενα παράθυρα,  με
σύστημα θέρμανσης, αερισμού και air condition.

Η  κατασκευή  της  καμπίνας  θα  εξασφαλίζει  την  μέγιστη  άνεση  και
ορατότητα του χειριστή.

Όλοι οι χειρισμοί και η οδήγηση του μηχανήματος θα γίνονται από το ίδιο
κάθισμα που θα είναι ρυθμιζόμενο με σύστημα αμορτισέρ για την απορρόφηση
κραδασμών και θα περιστρέφεται σε κάθε επιθυμητή θέση εργασίας.

Θα διαθέτει  πλήρες ταμπλό οργάνων λειτουργίας,  ένδειξης και  ελέγχου,
που κρίνονται απαραίτητα για την σωστή λειτουργία και αποφυγή βλαβών. 

Επίσης  θα  διαθέτει  δορυφορικό  σύστημα  γεωγραφικού  εντοπισμού,  σε
πραγματικό χρόνο, με την ελάχιστη απόκλιση σε μέτρα. Επιπλέον θα είναι σε θέση
να  μεταδίδει  σε  απομακρυσμένο  χρήστη  όλες  τις  πληροφορίες  σε  σχέση  με  τις
ζωτικές λειτουργίες του μηχανήματος.

Τέλος  θα  φέρει  πλήρες  ηλεκτρικό  σύστημα  φωτισμού  για  νυκτερινή
εργασία  (εμπρός-πίσω)  και  φωτισμό  πορείας  σύμφωνα  με  τον  ισχύοντα  KOK,
εξωτερικούς καθρέπτες (δεξιά και αριστερά), υαλοκαθαριστήρες (εμπρός-πίσω) και
αλεξήλιο.

7. Λοιπά στοιχεία
7.1. Aξιοπιστία

Ουσιαστικό  στοιχείο  αξιολόγησης  των  προσφορών  αποτελεί  ο  βαθμός
υπερεπάρκειας και ανεύρεσης ανταλλακτικών του δημοπρατούμενου είδους στην
Ελληνική  αγορά  καθώς  και  ο  αριθμός  πωλήσεων  μηχανημάτων  του  ίδιου
κατασκευαστή (ίδιου ή παρόμοιου τύπου) στην Ελληνική αγορά και η οργάνωση της
εταιρείας. 

Για  τη  μεγαλύτερη  δυνατή  αξιοπιστία  και  παραγωγικότητα  του
μηχανήματος θα εκτιμηθεί η συμβατότητα του μηχανήματος με λοιπές εξαρτήσεις
και η ομοιογένεια αυτών από τον ίδιο κατασκευαστή.

7.2. Εγγύηση καλής λειτουργίας
Τουλάχιστον  για  12  μήνες.  Η  αποκατάσταση  των  ζημιών  θα  γίνεται

απαραίτητα στον τόπο που εργάζεται το μηχάνημα και η μετάβαση του συνεργείου
θα γίνεται, εντός το πολύ 5 ημερών, από την έγγραφη ειδοποίηση περί βλάβης.

7.3. Συντήρηση – Ανταλλακτικά
Να δηλωθεί υποχρεωτικά στην προσφορά, ότι ο προμηθευτής εγγυάται την

εξασφάλιση των απαιτουμένων ανταλλακτικών, κατά προτίμηση για μια δεκαετία
και  η  έκπτωση  που  θα  τυγχάνει  ο  φορέας  επί  του  εκάστοτε  ισχύοντος
τιμοκαταλόγου.

7.4. Χρόνος παράδοσης
Ο χρόνος παράδοσης του μηχανήματος στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας,

επί ποινής αποκλεισμού, δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος των  έξι (6) μηνών από
την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. 

7.5. Εκπαίδευση
Η  εκπαίδευση  του  προσωπικού,  χειριστών  και  συντηρητών,  θα  γίνει

επαρκώς, κατά την ημερομηνία της παραλαβής, του μηχανήματος και με βάση τα
σχετικά έντυπα, που θα χορηγηθούν. Τα έντυπα που θα συνοδεύουν το μηχάνημα
θα είναι βιβλίο οδηγιών, χρήσης και συντήρησης στην Ελληνική γλώσσα.



7.6. Πιστοποιητικά ποιότητας
Στην  προσφορά  θα  κατατίθεται  επί  ποινή  αποκλεισμού,  πιστοποιητικό

ποιότητας  της  σειράς  ISO 9001:2008  τόσο  του  προμηθευτή  όσο  και  του
κατασκευαστή.

1.1. Λοιπά
Τα στοιχεία του μηχανήματος που περιλαμβάνονται στην προσφορά των

διαγωνιζομένων θα προκύπτουν, επί ποινή αποκλεισμού, από επίσημα στοιχεία του
κατασκευαστή.

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Τίτλος : Προμήθεια ελαστικοφόρου 
εκσκαφέα / φορτωτήΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Προϋπολογισμός : 99.820,00 ευρώ (συμπ. Φ.Π.Α)

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Χρηματοδότηση : Δράσεις πυροπροστασίας 2020 
(σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 
74/2020 απόφαση Δ.Σ. Δήμου 
Τανάγρας)

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο  (Αντικείμενο)
Η συγγραφή αυτή αφορά στην προμήθεια ενός ελαστικοφόρου εκσκαφέα /

φορτωτή.

ΑΡΘΡΟ 2ο (Ισχύουσες διατάξεις)
Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16

(Φ.Ε.Κ. 147/8-8- 2016 τ. Α’). 

ΑΡΘΡΟ 3ο (Συμβατικά στοιχεία)
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
Α) Συγγραφή υποχρεώσεων . 
Β) Τεχνικές προδιαγραφές . 
Γ) Ενδεικτικός προϋπολογισμός. 

ΑΡΘΡΟ 4ο (Τρόπος εκτέλεσης)
Η εκτέλεση της  ανάθεσης  θα πραγματοποιηθεί  με  την  ανοιχτή  διαδικασία

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 με κριτήριο την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας
– τιμής. 

Άρθρο 5ο (Συμφωνία με τεχνικές προδιαγραφές - Τεχνικά στοιχεία
προσφοράς)

Η κάθε προσφορά θα συνοδεύεται από τεχνικά φυλλάδια του υπό προμήθεια
μηχανήματος.

Προτεινόμενες λύσεις που παρουσιάζουν αποκλίσεις ή υστέρηση σε σχέση
με τις τεχνικές προδιαγραφές σε βασικούς μηχανισμούς ή λειτουργικά
χαρακτηριστικά απορρίπτονται και δεν βαθμολογούνται.

ΑΡΘΡΟ 6ο (Σύμβαση)
Ο ανάδοχος της μετά από την σχετική πρόσκληση της Υπηρεσίας υποχρεούται

να προσέλθει εντός 10 ημερών για υπογραφή της σύμβασης .

ΑΡΘΡΟ 6ο (Προθεσμία εκτέλεσης)
Η προθεσμία εκτέλεσης ορίζεται σε έξι (6) μήνες αρχόμενης από την επόμενη

της υπογραφής της σύμβασης.



ΑΡΘΡΟ 8ο (Φόροι, τέλη, κρατήσεις)
Ο  ανάδοχος  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις  βαρύνεται  με  όλους

ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων
και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν κατά την ημέρα της δημοπρασίας.

ΑΡΘΡΟ 9ο (Τρόπος Πληρωμής)
Η πληρωμή της αξίας των υλικών γίνει για το 100% της αξίας του τιμολογίου

και αφού υπογραφούν τα σχετικά πρωτόκολλα ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής
από τις αρμόδιες Επιτροπές.

ΑΡΘΡΟ 10ο (Παραλαβή)
Η παραλαβή του αντικειμένου της προμήθειας θα γίνει από την Επιτροπή της

παρ. 5 του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208
του Ν. 4412/2016. 

Συντάχθηκε Εγκρίθηκε Θεωρήθηκε

Ανέστης Τσιώνης Δέσποινα Καραμουζά Δημήτριος Γκίκας
Μηχανολόγος Μηχανικός Π.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.
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